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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN CIBOGO 

Kelas/Semester : 1/ II 

Tema   : 8 (Peristiwa Alam ) 

Sub Tema   : 3 (Penghujan) 

Pembelajaran   : 1 

Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran. 

1. Dengan menyanyikan syair lagu “Pelangi-Pelangi”, peserta didik dapat menjelaskan  

ungkapan pujian secara lisan atau tulisan dengan tepat. 

2. Dengan mengamati gambar, peserta didik dapat menunjukkan ungkapan pujian secara  

lisan atau tulisan dengan percaya diri. 

3. Dengan berdiskusi kelompok, peserta didik dapat menentukan benda yang  

dipergunakan pada saat musim hujan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal ( 2 menit ) 

Pendahuluan: 

1. Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta didik, dan 

 mengecek kehadiran siswa dilanjutkan dengan berdoa (Religius) 

2. Peserta didik menyanyikan lagu wajib Nasional“GarudaPancasila” (Nasionalisme) 

3. Guru melakukan apersepsi dan tanya jawab mengaitkan materi 

 sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari. 

4. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan menyampaikan tujuan kegiatan 

belajar yang akan dicapai. 

 

 

 



 

Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

1. Guru memulai kegiatan pembelajaran dengan 

 menampilkan gambar melalui slide 

 Powerpoint dan mengajak peserta didik untuk 

 Menyanyikan lagu “Tik Tik Bunyi Hujan” sebagai apersepsi awal yang kemudian  

dilanjutkan dengan Menyanyikan lagu “Pelangi – pelangi“. 

2. Peserta didik mengamati gambar yang menunjukkan 

 keindahan alam disaat hujan turun. (Mengamati) 

3. Guru dengan peserta didik bertanya jawab mengenai 

 kalimat pujian yang tepat untuk gambar keindahan alam 

 disaat hujan turun. (Saintifik :Menanya) 

 (Comunication) 

4. Peserta didik membaca kalimat pujian itu dengan benar dan 

 menulisnya dalam buku latihan (Literasi) 

5. Peserta didik dibagi menjadi 4 kelompok yang 

 terdiri dari 4 atau 5 orang, setiap kelompok dibagikan kotak 

 yang berisikan bermacam-macam benda. 

 (Comunication dan Collaboration) (PPK : Kerja 

 sama) 

6. Peserta didik berdiskusi bersama teman kelompoknya 

 untuk menemukan nama-nama benda dalam kotak 

 (Comunication dan Collaboration) (PPK : Kerja 

 sama) 

12. Guru mendampingi peserta didik memasangkan gambar 

 dengan benda berdasarkan langkah pada LKPD 

 (Saintifik : Mengamati) 

13. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil 

 pengamatan secara bergantian.(Communication dan  

 Collaboration) (PPK:Tanggungjawab) 

14. Masing-masing kelompok saling memberikan 



 tanggapan maupun saran .(Communication dan 

 Collaboration) (PPK:Tanggungjawab) 

15. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi 

 pelajaran hari ini.(Comunication) (PPK:Tanggung jawab). 

Kegiatan Akhir ( 2 menit ) 

1. Guru menutup pelajaran dengan menyampaikan bahwa 

 Tuhan menciptakan hujan dengan banyak manfaat, kita harus selalu bersyukur dengan 

diturunkan hujan. (PPK : Tanggung jawab) 

2. Guru melakukan refleksi setelah melakukan kegiatan pembelajaran (PPK :Tanggungjawab) 

3. Menutup pelajaran dengan berdoa dan salam (PPK : Religius) 

  

C. Penilaian 

Teknik Penilaian 

a. Penilaian Sikap 

1. Prosedur : Observasi 

2. Bentuk : Jurnal Siswa (terlampir) 

b. Penilaian Pengetahuan 

1. Prosedur : Tes tulis 

2. Bentuk : Soal (terlampir) 

c. Penilaian Keterampilan 

1. Prosedur : Proses dan Hasil 

2. Bentuk : Lembar Kerja Peserta Didik (terlampir) 
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